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厚岸町議会 平成１９年度各会計予算審査特別委員会会議録

平成19年３月７日

午後３時58分開会

●議長（稲井議員） ただいまより平成19年度各会計予算審査特別委員会を開会します。

本委員会の委員長並びに副委員長の互選についてお諮りいたします。

４番。

●小澤委員 議長の指名により決していただきたいと思います。

●議長（稲井議員） ただいま議長指名の発言がありましたが、これにご異議ありません

か。

（ 異議なし」の声あり）「

●議長（稲井議員） ご異議なしと認めます。

それでは、議長において、委員長には室﨑委員、副委員長には音喜多委員を指名した

いと思いますが、これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●議長（稲井議員） ご異議なしと認めます。

よって、委員長には室﨑委員、副委員長には音喜多委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午後３時59分休憩

午後３時59分再開

●委員長（室﨑委員） 委員会を再開します。

本委員会の審査日程についてお諮りいたします。

、 、本委員会に付託されました予算案９件の審査につきましては 補正予算の審査終了後

14日ごろから審査を進めたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（室﨑委員） ご異議なしと認めます。

よって、本９件の審査につきましては、補正予算の審査終了後、14日ごろから審査を
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進めることに決定いたしました。

なお、資料等の請求がある方は、早目に委員長あて申し出てください。

12番。

●谷口委員 資料を国保会計でお願いしたいんですが、加入世帯別の推移の資料で、でき

ましたら、農業、漁業、自営業、勤労者世帯、それから退職者というふうに分けて、５

年刻みでもよろしいですから、20年間ぐらいにわたってほしいのと、今から過去５年間

については年度ごとに資料をお願いしたいということでございます。

●委員長（室﨑委員） 担当者はだれになるの。いいですか。出ますか。

よろしいですね。

今の申し出については、そのように。

そちらから答弁してもらうの。はい、どうぞ。

税財政課長。

●税財政課長（佐藤課長） 今求められました資料につきましては、新年度予算、今14日

ごろからということですね。それまでに準備させていただきたいと思います。

ただし、私どもの方でつくる際に不明な点がございましたら、直接お伺いすることも

あるかと思いますがよろしくお願いしたいと思います。

●委員長（室﨑委員） 他にございますか。

なければ後ほどからでも結構ですから、ありましたら申し出てください。

以上で、本日の平成19年度各会計予算審査特別委員会はこの程度にとどめ、閉会いた

します。

午後４時02分閉会
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